



鹤壁日报社副总编辑孙文清向山城区实验小学校长许爱灵授小记者站站牌。

6月16日,山城区实验小学《淇河晨报》小记者站正式成立。鹤壁市小记者工作委员会副主席、鹤壁日报社副总编辑孙文清,山城区教育局党委委员、工会主席郭买树,山城区实验小学校长许爱灵出席小记者站授牌仪式,该校全体师生及154名小记者参加。



郭买树

山城区教育局党委委员、工会主席郭买树在授牌仪式上发表了热情洋溢的讲话,他说:“山城区实验小学小记者站的成立标志着该校又多了一个开展学生素质教育和德育活动的坚实平台,同时也体现了《淇河晨报》对该校发展的关心和支持,让孩子们有了一个展现生活、汇报成绩、寻求发展的舞台,每一名学生又多了一条获取新知识的渠道。”

小记者站是学生素质教育的平台

——访山城区实验小学党支部书记、校长许爱灵

□晨报记者 苗苗

“同学们从此可以以小记者的身份参加各种写作培训和外出采访活动,为孩子们童年增添了一道绚丽的彩虹。”6月16日,山城区实验小学小记者站正式成立,党支部书记、校长许爱灵在接受记者采访时说。

“校园无闲处,处处皆育人”,记者了解到,山城区实验小学优美的校园环境,浓郁的学习氛围,强大的师资力量,让该校的学生在学习上得到高质量的教育,在行为上得到良好的熏陶,在品德上得到优秀的指导,在成长上得到全面的支持。山城区实验小学十分注重学生的素质教育,在前不久的鹤壁市第十一届青少年创

新大赛小发明小制作活动中,山城区实验小学荣获优异成绩,多人获奖,特别是六一班的田尉岐同学的《弩》获得一等奖。

许爱灵说,小记者站的成立,给学生们又提供了一个素质教育的平台,能培养、提高学生的写作能力,学生们可以以小记者的身份,在《淇河晨报》“小记者家园”发表文章、漫画、摄影作品等。“我相信同学们一定会在小记者站组织的各种实践活动中受到有益的尝试和锻炼,在小记者站领导的精心组织下,练好本领,在《淇河晨报》小记者家园这一大舞台上,去书写孩子们最精彩的人生!”

美丽的枫岭公园

□山城区实验小学三一班 韩子琪
小记者证号:09110032

今天是星期天,我和妈妈一起去美丽的枫岭公园观赏迷人的景色。

走进公园大门,左边有一潭清澈的湖水,岸边柳树在梳洗自己美丽的头发,新建的青少年活动中心好像一只展翅欲飞的鸽子,雄伟美丽。右边小草从地里探出小脑袋,在向这个新奇的世界东张西望;花儿也绽开美丽的笑脸,尽情享受灿烂的阳光。

继续向前走不到100米,有一个中心广场,广场中间有一个音乐喷泉。早上,晨练的人们围着喷泉,伴着锣鼓,扭着秧歌;傍晚,忙碌了一天的父母带着孩子去散步,孩子们有的在玩滑板,有的穿着溜冰鞋在溜冰,还有的在玩捉迷藏,热闹极了!

离开中心广场向西走一会儿,就来到了孩子们最喜欢的地方——游乐场。看,旋转木马上有几个小朋友玩得很开心,蹦蹦床上的小朋友蹦得满头大汗,一点也不觉得累。那里还有惊险、刺激的过山车,有趣的碰碰车,很高的摩天轮,这些只有勇敢的孩子才能玩。

从游乐场出来,向西山的动物园前进。动物园里面有凶猛的老虎、狮子,有顽皮的小猴子,有美丽的孔雀,有全身是花斑的梅花鹿,有尾巴很长的长尾鸡等,动物园的动物真是太多了。

人们都说,枫岭公园越来越美了,我爱枫岭公园的美景!
(辅导老师:燕萍)

我爱家乡的淇河

□山城区实验小学二四班 温怡琳
小记者证编号:11061242

我爱家乡的淇河,那里河水清澈见底,两岸景色秀丽,是个美丽的地方。

淇河是我国北方唯一没有被污染的河流,她用那甘甜的河水哺育了千千万万的鹤壁儿女,是一条名副其实的母亲的河。爸爸妈妈经常带我到淇河游玩。每次我们都会去淇河诗苑,那里充满了诗情画意。漫步在淇河岸边,欣赏着优美的诗歌,淇河正向我们讲述着她那悠久的历史 and 灿烂的文化。

夏天的时候,我最喜欢做的事就是和爸爸妈妈一块儿去淇河划船了。坐在船上,我看见柔弱的水草在水中飘荡,可爱的小鱼自在地游着。一阵风吹过,感觉真凉爽!划过船,我们就会到大坝上去玩儿。那儿附近的水深极了!这时,到了爸爸大显身手的时候了。快看!他纵身一跃,跳入水中,越游越远……我们每次都开心地玩到天黑才回家!

啊!我爱家乡鹤壁,更爱家乡的淇河!
(辅导教师:于小丽)

本版摄影 鹤壁日报社记者 田长海

小事悟出大道理

□山城区实验小学三一班 刘玥含
小记者证号:09110030

吃过午饭,奶奶提议带我和姐姐在小区里骑自行车,我听后就为难地说:“奶奶,我不会骑,怎么办?”还没等奶奶说话,姐姐抢着说:“没关系,姐姐教你。”

我开始学骑自行车了,姐姐先给我做示范,看着姐姐骑得那么轻松自如,我羡慕极了,心想:这么简单,不就是把手放在车把上,脚踩在脚踏上,一圈一圈来回蹬吗?姐姐说:“你扶好了,我要松手了!”姐姐的话音未落,“啪”的一声,我从车上重重地摔了下来。

就这样,一次、两次……经过了无数次练习,我仿佛找到了骑车的窍门。

第一次骑上路是和妈妈到超市买东西,骑行在宽广的马路上,我的心里美滋滋的,我一会儿骑得飞快,仿佛小鸟在跟我比赛;一会儿骑得慢悠悠的,仿佛在和地上的小草对话;我和妈妈开心地笑着、聊着……突然,对面向来了一辆自行车,吓得我像丢了魂似的连连向妈妈求救:“妈妈,妈妈,我该怎么办?”妈妈对我说:“镇定点儿,不要慌,眼睛要直视前方,靠边走……”当我和对面的自行车擦肩而过的时候,我心里悬着的大石头才终于落了地。

骑车使我悟出了一个道理:无论做什么事,只要持之以恒,坚持不懈,充满信心,就一定会成功的!

(辅导老师:燕平)

雨夜赏菊

□山城区实验小学五三班 张庆华 小记者证号:11061312

早就听说老行政楼前的菊花多,我想:不就是几朵花吗,有什么好看的!可是,当我看了大量的菊花图片后,就再也忍不住了,决定亲自去看一看。

今晚,细雨蒙蒙,我在爸爸妈妈的陪同下,来到了老行政楼的草坪边,由于下雨,草坪里黑乎乎的,看不见任何东西,没办法,我只好壮着胆子去摸。这是什么?小小的花朵,一团团一簇簇,紧紧地贴在一起。噢,肯定是菊花!

这时,爸爸从口袋里摸出手电筒,把强烈的光线照在草坪上。“哇!”我惊呼起来。好美好!只见大小不一,颜色鲜艳的菊花一朵挨着一朵,围着草坪的边缘竞相开放着,鲜亮亮仿佛给草坪镶了一条美丽的花边。在小雨的笼罩下,它们显得那样婀娜,那样神秘,好像蒙上了一层薄薄的面纱。我弯下腰,轻轻捧起一小簇菊花,它们是那样洁白,那样清纯,娇小的花瓣被雨水冲刷得没有一丝灰尘。爸爸告诉我,这种菊花叫“满天星”,好有诗意的名字!我仔细一看,果然如此,只见花瓣中央黄色的花蕊星星点点,紧紧密密,在我眼中,它们就是天上的繁星!花瓣上,晶莹的雨珠巧妙地点缀着,在手电筒的照射下,呈现出一种透明的立体感,也为“满天星”增添了不少妙处。我被眼前的花儿迷住了,竟发起呆来。

雨下大了,可我们观赏菊花的兴致丝毫没有减少。妈妈说:“名字为花之魂魄,自古以来,菊花就有着许多意韵非凡的名字。如‘银丝串珠’、‘沉香抗桂’、‘惊风芙蓉’、‘嫦娥奔月’、‘醉舞杨妃’等等,有的还带有典故呢!”“我真想把所有菊花看个够!”我大声说出了自己的愿望。爸爸妈妈听了,都笑了。

雨越下越大,我们的衣服都被淋湿了。没办法,只好意犹未尽地打道回府。走在路上,我想,菊之高洁,在于它傲霜独立。深秋一到,寒风袭来,那些在春夏盛开的花卉渐渐枯黄、凋落,唯菊花迎风怒放,为秋气肃杀的冷落季节增添了无限生机。真是“秋来谁为韶华主,总领群芳是菊花。”我们不就要学习菊花的这种精神吗?
(辅导老师:赵爱芳)



合影留念